

PROCES VERBAL
al lucrărilor ședinței de îndată
a Consiliului Local din data de 15 IULIE 2020

Domnul DURUT GABRIEL DUMITRU – în conformitate cu **Hotărârea Consiliului Local nr. 225 din 25 iunie 2020** și cu **art. 123 alin. 1 și alin. 4 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019** privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, precum și cu prevederile **Dispoziției Primarului Municipiului Reșița Nr. 783 din 15 iulie 2020** privind convocarea Consiliului Local în ședință de îndată, îmi revine sarcina de a deschide și conduce lucrările ședinței noastre de astăzi.

Având în vedere prevederile Hotărârii Consiliului Local nr. 130/2020 privind modificarea și completarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al Municipiului Reșița aprobat prin H.C.L. nr. 350/30.09.2019, **ședința va avea loc prin mijloace electronice de comunicare pe platforma on-line, astfel :**

Se face apelul nominal al consilierilor locali prezenți:

Borobar Ion Aurică - prezent
Boru Mihail Iliuță - prezent
Borza Alexandru - absent
Chiosa Mădălina Miruna - prezentă
Chivari Silvia Mihaela - absentă
Dacica Adrian Laurențiu - prezent
Duruț Gabriel Dumitru - prezent
Feraru Marian Florin - absent
Florea Dănuț - prezent
Ionescu Florin Ștefan - absent
Matei Ion - prezent
Matichescu Bogdan Nicolae - prezent
Mutu Viorel - prezent
Norocel Mirabela Voichița - absentă
Peia Lucia Elena Carmen - prezentă
Pîrvănescu Ion - prezent
Popescu Hadrian Constantin - prezent
Potoceanu Nadia - prezentă
Sabo Mirel - absent
Sinculeț Emanuel Silviu - prezent
Voin Simona – prezentă

Fiind prezenți 15 consilieri locali, conform **art. 137 alin. 1 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019** privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri.

Lipsește motivat următorii consilieri: **domnul Borza Alexandru, doamna Chivari Silvia Mihaela, domnul Feraru Marian Florin, domnul Ionescu Florin Ștefan, doamna Norocel Mirabela Voichița și domnul Sabo Mirel.**

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – fiind îndeplinită această procedură, întreabă dacă sunt observații sau propuneri cu privire la ordinea de zi.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – propune ca punctul 7 de pe ordinea de zi să fie dezbătut și votat primul.

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – supune spre aprobare propunerea domnului consilier local Popescu Hadrian Constantin, care este votată cu 15 voturi pentru.

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – supune spre aprobare ordinea de zi, propusă de domnul primar Ioan Popa, împreună cu propunerea domnului consilier local Popescu Hadrian Constantin deja aprobată, care este votată cu 15 voturi pentru:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Reșița pe anul 2020

inițiator: Primar – Popa Ioan

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism P.U.Z. : "Zone rezidențiale, cu locuințe colective și funcțiuni complementare pe malul drept al râului Bârzava (Triajul Țiglarie, Fabrica de Refractare și depozitul de fier vechi) și malul stâng al râului Bârzava (Fierul Vechi și Șamota)", având amplasamentul în Județul Caraș-Severin, Municipiul Reșița – zona Stavila, fn; inițiator: UAT MUNICIPIUL REȘIȚA; elaborator UNITH2B ARCHITECTURE BUCHAREST

inițiator: Primar – Popa Ioan

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiție "Modernizarea iluminatului public în Municipiul Reșița conform obiectivului de investiții stabilit"

inițiator: Primar – Popa Ioan

4. Proiect de hotărâre privind interzicerea circulației vehiculelor cu tracțiune animală pe raza municipiului Reșița

inițiator: Primar – Popa Ioan

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea la nivelul municipiului Reșița a demarării procedurii de achiziție publică a produselor ce vor fi distribuite în cadrul Programului pentru școli al României, pentru perioada 2020-2023

inițiator: Primar – Popa Ioan

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii fără licitație publică a suprafeței de teren de 68 mp, identificată în CF nr. 46178 Reșița, nr. cad. 46178, precum și a suprafeței de teren de 84 mp, identificată în CF nr. 46179 Reșița, nr. cad. 46179, imobile necesare realizării a 2 căi de acces pentru extinderea investiției pentru care Consiliul Local al Municipiului Reșița a aprobat prin H.C.L nr. 51/2020 - PUD "Construire Spălătorie Auto Self- Service, Ziduri de Sprijin și Împrejmuire", realizată pe suprafața de teren identificată în CF nr. 38356 Reșița, nr. cad 38356, proprietatea domnului Opre Florin Cristian

inițiator: Primar – Popa Ioan

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului în suprafață de 94 mp, identificat în C.F. nr. 46070 Reșița, nr. cadastral 46070, nr. top R200/3/52/F/5-lot 2, proprietatea privată a municipiului Reșița, situat administrativ în Reșița, str. Cerna, nr. 6, către S.C. AQUACARAȘ S.A.

inițiator: Primar – Popa Ioan

Se trece la punctul 1 – Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului în suprafață de 94 mp, identificat în C.F. nr. 46070 Reșița, nr. cadastral

46070, nr. top R200/3/52/F/5-lot 2, proprietatea privată a municipiului Reșița, situat administrativ în Reșița, str. Cerna, nr. 6, către S.C. AQUACARAȘ S.A.

Domnul consilier local Mutu Viorel – dorește să se consemneze că nu va participa la vot.

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **14 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 238/15.07.2020.**

Domnul Florea Dănuț se deconectează din aplicația online, fiind prezenți 14 consilieri locali.

Se trece la punctul 2 – Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Reșița pe anul 2020

În sala de ședință intră domnul Ionescu Florin Ștefan, fiind prezenți 15 consilieri locali.

Domnul primar Popa Ioan – îi cere doamnei Uzun să spună două vorbe despre acest proiect de hotărâre.

Doamna Asofroniei Uzun Maria – director executiv – Direcția Buget, Finanțe-Contabilitate, Resurse Umane – explică faptul că, suma cea mare reprezintă avansul pentru tramvaie, 30% sunt cuprinși la venituri și cheltuieli. Diferența nu constituie o sumă mare, s-a mai achiziționat registrul local de spații verzi, 161.000 de lei.

Domnul primar Popa Ioan – completează, spunând că se ia o sumă mică din banii de PUG al Reșiței și se mută la registrul spații verzi, pentru că unele din proiectele europene care urmează a fi făcute în perioada următoare nu pot fi accesate fără registrul spațiilor verzi.

Doamna Asofroniei Uzun Maria – director executiv – Direcția Buget, Finanțe-Contabilitate, Resurse Umane – informează că mai sunt prevăzute în proiectul de hotărâre și două ortofoto planuri la Direcția Urbanism, 36.000 de lei. De asemenea, s-au mai redus din bugetul local anumite proiecte care sunt semnate de către ADR, drept urmare, acestea au fost mutate în cadrul proiectelor.

Domnul primar Popa Ioan – explică faptul că, până se semnează proiectele cu ADR-ul sau până începe derularea lor, multe sunt prevăzute în bugetul local. După ce încep să se elibereze sume, se mută sumele din bugetul local, în bugetul de stat.

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – observă că au fost cuprinși 50.000 de lei pentru reabilitarea fațadei Corpului I al primăriei.

Domnul primar Popa Ioan – menționează că există un proiect prin care se va ilumina această clădire în plan vertical. Astfel, dânsul s-a gândit că ar fi bine să se dea cu un strat de var alb înainte.

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – menționează că sunt trecute și scaune în proiectul de hotărâre și întreabă pentru ce anume se achiziționează.

Domnul primar Popa Ioan – răspunde că acestea sunt necesare pentru că va urma un festival de film în Luncă, în parcare de la Kaufland, în luna august și, având în vedere distanțarea socială, s-a gândit să ia niște scaune pe care le-a găsit cu 50 de lei/buc, din lemn cu metal, pliabile. Acestea vor putea fi folosite la diverse ocazii care se vor ivi în perioada următoare.

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – citește: "sistem control – acces, echipamente pentru monitorizare și informare pentru terenurile de sport."

Domnul primar Popa Ioan – explică faptul că, există 4 terenuri, două de baschet, două multifuncționale. Intrarea în incintă va fi securizată ca la Oradea. În primele 3-4 luni la Oradea a fost lăsată intrarea liberă și au avut loc tot felul de vandalisme, motiv pentru care au schimbat și ei modul de accesare a acestor terenuri.

Va fi achiziționat un sistem care are un device electronic la poartă. Dacă domnul Ionescu vrea să ia o oră de fotbal, accesează un cont, plătește 50 de lei, i se dă un cod, iar cu acel cod intră înăuntru și joacă. Dacă are baschet cade mingea de baschet, iar dacă are fotbal, cade mingea de fotbal. Când pleacă, pune la loc mingea într-un coș care are senzori și se deschide poarta.

Va fi ca la biciclete. Atunci când au fost scoase bicicletele, vreo 3 zile fără control, a fost un dezastru. De când există acest sistem de accesare inteligentă, acestea sunt utilizate în mod corespunzător și nu mai sunt probleme.

Domnul consilier local Boru Mihail Iliuță – din câte știe dânsul, unul dintre terenuri este de tenis.

Domnul primar Popa Ioan – confirmă, este vorba despre cele două terenuri multifuncționale: fotbal, baschet, tenis, handbal. Astfel, fileul de tenis va fi acolo pregătit și va putea fi utilizat.

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **15 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 239/15.07.2020.**

Se trece la punctul 3 – Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism P.U.Z. : "Zone rezidențiale, cu locuințe colective și funcțiuni complementare pe malul drept al râului Bârzava (Triajul Țiglarie, Fabrica de Refractare și depozitul de fier vechi) și malul stâng al râului Bârzava (Fierul Vechi și Șamota)", având amplasamentul în Județul Caraș-Severin, Municipiul Reșița – zona Stavila, fn; inițiator: UAT MUNICIPIUL REȘIȚA; elaborator UNITH2B ARCHITECTURE BUCHAREST

Doamna consilier local Potoceanu Nadia – dânsa are o întrebare. Nu este documentată momentan, dar știe că acum 15 ani România a semnat Convenția peisajului. Astfel, pentru toate zonele nou construite, există un anumit procent de spații verzi. Întrebarea este dacă s-a verificat acest lucru.

Doamna Florei Amarisia – arhitect șef – **Direcția Urbanism** – informează că s-au respectat aceste procente a zonelor verzi, s-au creat și zone publice generoase, inclusiv zone de tranzit pentru deservirea viitoarei zone turistice Semenice – Văliug.

Domnul primar Popa Ioan – menționează faptul că, printre altele, în zona Triaj, unde sunt locomotivele în spate, sunt 22 ha din care primăria a luat jumătate de la TMK atunci când s-a făcut achiziția de 28 ha. Planul este ca acolo să se facă un parc uriaș, ca Central Park din New York între Reșița veche și Reșița nouă. Dacă proiectul acesta va fi dus la bun sfârșit, se vor crea 20 ha de spații verzi, ceea ce este o aroganță pe care puțini au făcut-o, crede că în România nimeni. În general, pe aceste spații s-ar construi magazine, blocuri, birouri, mall-uri. Planul este, deci, ca acolo să rămână o zonă tampon între cele două Reșițe unde să poată merge cei care vin pe malul stâng sau drept al Bârzavei.

În rest, dorește să le spună celor prezenți că are un "jandarm" lângă dânsul cu care a avut multe dispute în ultimele luni de zile pe subiectul zonelor verzi. Consideră că s-ar integra perfect în partidul colegilor consilieri din PV. Precizează că Amarisia este foarte atentă la acest aspect, inclusiv proiectul Altex care se face lângă Kaufland și Lidl a fost modificat de dânsa prin presiunea pe care a făcut-o. A crescut astfel spațiul urban acolo foarte mult. Pe această cale, dorește să-i mulțumească.

Doamna consilier local Peia Lucia Elena Carmen - precizează că în Central Park americanii merg la picnic, este un loc foarte frumos.

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **15 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 240/15.07.2020.**

Se trece la punctul 4 – Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiție "Modernizarea iluminatului public în Municipiul Reșița conform obiectivului de investiții stabilit"

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **15 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 241/15.07.2020.**

Se trece la punctul 5 – Proiect de hotărâre privind interzicerea circulației vehiculelor cu tracțiune animală pe raza municipiului Reșița

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – aici ar dori dânsul să întrebe despre ce este vorba.

Domnul primar Popa Ioan – informează că de vreo câteva săptămâni au început să apară cetățeni de etnie romă prin Govândari în special cu căruțe, cu cai. Problema este că au fost situații în care s-au furat cablurile subterane care ar fi trebuit să alimenteze viitorii stâlpi de iluminat pe străzile noi din Luncă. Situația a scăpat de sub control și din cauză că poliția locală este detașată pe perioada pandemiei la Ministerul de Interne și are alte activități pe care trebuie să le îndeplinească zilnic. Această situație este destul de ingrată, Reșița a rămas ca un sat fără câini. Au existat inclusiv fotografii cu acești cetățeni călare pe cai în zona Victoria, le mai lipseau pistoalele. Unii lucrează să schimbe fața orașului, iar alții lucrează în sens invers.

Astfel, împreună cu domnul Ciati, a considerat necesar să se facă niște adăugiri la legislația locală.

Domnul Ciati Alexandru – director executiv – **Direcția Poliția Locală** – completează, spunând că este vorba despre o lacună legislativă și nu se putea aplica o măsură tehnico-administrativă asupra atelajelor. Chiar dacă erau sancționați, astfel cum se arată în referatul de aprobare al domnului primar, amenziile nu erau plătite, ajungând până la câteva zeci de mii de lei, iar atelajul nu putea fi ridicat. Prin această propunere adresată Consiliului local, apare această măsură tehnico-administrativă de a ridica și a depozita atelajul într-un spațiu ales de colegii de la DÎRP. Acesta va fi eliberat după plata taxelor și a sancțiunilor aplicate.

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – întreabă ce se întâmplă cu atelajul nerevendicat de proprietar.

Domnul Ciati Alexandru – director executiv – **Direcția Poliția Locală** – precizează că, dacă atelajul prezintă interes, poate fi valorificat, în caz contrar, va fi distrus.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin - întreabă dacă vor fi preluați și caii.

Domnul Ciati Alexandru – director executiv – **Direcția Poliția Locală** – răspunde că aceștia vor rămâne la proprietari, deoarece, în cazul lor regulile sunt altele. În cazul în care refuză predarea atelajului, abia atunci se va apela la colegii de la Grădina zoologică pentru găzduire temporară.

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – concluzionează că nu vor fi luați caii dacă omul predă atelajul de bunăvoie.

Doamna consilier local Peia Lucia Elena Carmen - este de părere că se poate face un loc ca la Herneacova cu acești cai.

Domnul primar Popa Ioan – precizează că astăzi, de dimineață, când a venit dânsul la primărie, l-a așteptat bulibașa de pe strada Bistra pentru a-i spune că există un tabel nominal cu 5 persoane care solicită înregistrarea căruțelor pentru a putea circula prin oraș. Dânsul i-ar angaja la DÎRP, pentru că au nevoie de oameni, însă nu vor să vină.

Domnul Ciati Alexandru – director executiv – Direcția Poliția Locală – este de părere că situația s-a acutizat, dacă până acum se plimbau prin Govândari, acum au ajuns și în partea de sus a orașului și trebuie luate măsuri în acest sens.

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – întreabă ce se întâmplă cu cei care au fost sancționați.

Domnul Ciati Alexandru – director executiv – Direcția Poliția Locală – răspunde că aceștia nu sunt solvabili.

Domnul primar Popa Ioan – precizează că aceștia vor presta muncă în folosul comunității.

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **15 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 242/15.07.2020.**

Se trece la punctul 6 – *Proiect de hotărâre privind aprobarea la nivelul municipiului Reșița a demarării procedurii de achiziție publică a produselor ce vor fi distribuite în cadrul Programului pentru școli al României, pentru perioada 2020-2023*

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin - precizează că este vorba despre Programul "Cornul și laptele".

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **15 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 243/15.07.2020.**

Se trece la punctul 7 – *Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii fără licitație publică a suprafeței de teren de 68 mp, identificată în CF nr. 46178 Reșița, nr. cad. 46178, precum și a suprafeței de teren de 84 mp, identificată în CF nr. 46179 Reșița, nr. cad. 46179, imobile necesare realizării a 2 căi de acces pentru extinderea investiției pentru care Consiliul Local al Municipiului Reșița a aprobat prin H.C.L nr. 51/2020 - PUD "Construire Spălătorie Auto Self- Service, Ziduri de Sprijin și Împrejmuire", realizată pe suprafața de teren identificată în CF nr. 38356 Reșița, nr. cad 38356, proprietatea domnului Opre Florin Cristian*

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – întreabă legat de acest proiect de hotărâre, pentru ce se scoate la licitație.

Domnul Gârtoi Liviu – director executiv – Direcția pentru Administrarea Domeniului Public și Privat – menționează că nu se concesionează prin licitație publică.

Domnul secretar general Bucur Lucian Cornel - informează că proiectul de hotărâre se bazează pe art. 15 lit. e din Legea nr. 50/1991.

Domnul Gârtoi Liviu – director executiv – Direcția pentru Administrarea Domeniului Public și Privat – completează, spunând că art. 15 din Legea nr. 50/1991 permite extinderea pe o concesiune fără licitație publică, la cererea proprietarului terenului sau cu acordul acestuia.

Domnul primar Popa Ioan – menționează că se referă la spălătorie despre care au vorbit la ședința anterioară. Este vorba despre accesul spre Piața Ocico de pe strada Gugu, se oferă intrare și ieșire.

Domnul secretar general Bucur Lucian Cornel – precizează că aceștia sunt proprietari pe 1.200 mp, dar pentru accesarea fondurilor era necesară exact această suprafață, astfel că nu mai dispuneau de intrare și ieșire.

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – observă în CF apare ca proprietar statul român.

Domnul primar Popa Ioan – aceasta este o problemă deja sesizată, cunoscută. Ar fi trebuit făcută trecerea din public în privat și să fie intabulată această suprafață. În cazul de față, presiunea a venit de la beneficiar, care dorește să acceseze fonduri europene și dispune de un termen scurt. Dânsul își asumă riscul de a fi și această hotărâre trimisă înapoi de către prefectură.

Domnul secretar general Bucur Lucian Cornel – informează că sunt peste 500 de hotărâri de Consiliu local aprobate din 2006 până în 2020 și nu au fost atacate în instanță.

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – dânsul știe că legea, din acest punct de vedere, prevede că proprietatea este a UAT Reșița, dar trebuie întocmite toate documentele necesare pentru intabulare. Din acest extras CF reiese că se hotărăște pentru statul român.

Domnul secretar general Bucur Lucian Cornel – precizează faptul că, din comisia de concesiune face parte reprezentantul statului român, domnul Banda și putea să atace oricare din cele 500 de hotărâri.

Domnul primar Popa Ioan – întreabă ce înseamnă sintagma "drept de administrare, Consiliul popular al municipiului Reșița" cuprinsă în extrasul CF.

Domnul Gârtoi Liviu – director executiv – Direcția pentru Administrarea Domeniului Public și Privat – explică faptul că, există un drept de administrare, conform art. 36 alin. 1 din legea nr. 18/1991 a fondului funciar.

Domnul primar Popa Ioan – dânsul consideră că tocmai în baza acestui drept de administrare al Consiliului popular, care a existat în trecut, se poate aproba această concesiune. Lucrurile sunt clare, s-a schimbat Codul administrativ, moment în care au fost atacate hotărârile. Pe viitor, rugămintea dânsului este de a se face cât mai repede pașii premergători, pentru a nu mai fi atacate aceste hotărâri. Dânsul speră să se câștige în instanță.

Domnul Gârtoi Liviu – director executiv – Direcția pentru Administrarea Domeniului Public și Privat – menționează că în această hotărâre scrie la art. 1 că "se atestă apartenența la domeniul privat al municipiului Reșița".

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – consideră greșit faptul că se realizează 3 operațiuni printr-o singură hotărâre.

Domnul secretar general Bucur Lucian Cornel – menționează că dacă s-ar ține cont de mențiunile din extrasul CF, ar trebui desființată direcția de patrimoniu, domnul Gârtoi ar trebui să meargă acasă, iar o parte dintre angajați ar trebui mutați la statul român, deoarece ar mai rămâne maxim 5 CF-uri cu domeniul public al municipiului.

Domnul primar Popa Ioan – precizează că dacă se câștigă în instanță, situația este salvată.

Domnul secretar general Bucur Lucian Cornel – aduce la cunoștință că există un caz judecat al unei concesiuni pe un teren din Cîlnic, trecut în CF ca fiind izlaz, proprietar statul român. Judecătorul a constatat că mențiunile din extrasul CF nu corespund realității și urmare probatorului depus în instanță, s-a hotărât că acel teren este proprietatea privată a municipiului Reșița.

Domnul primar Popa Ioan – o întreabă pe doamna Cristina Rusu, care se ocupă de aceste spețe, cum i se pare situația în acest moment, la instanță.

Doamna Rusu Cristina - șef birou – Biroul Elaborare Documente privind Administrația Publică Locală – răspunde că judecătoria a fost foarte cooperantă și a lăsat-o să-i explice și despre UDR, că există un plan pe PUG care demonstrează că municipiul este proprietar, doar că nu există fondurile financiare necesare pentru intabulare.

Domnul secretar general Bucur Lucian Cornel – precizează că, de exemplu, în cazul doamnei Șchiopulescu, în situația în care îi va anula hotărârea, dânsa a spus că va merge în penal pentru a ataca hotărârea Consiliului local prin care s-a aprobat Grădina Zoologică, deoarece conform extrasului CF, acolo este pădure. Această mențiune din extrasul CF nu corespunde realității, dar nu au existat bani pentru intabulare.

Domnul Gârtoi Liviu – director executiv – Direcția pentru Administrarea Domeniului Public și Privat – informează că pentru a intabula municipiul Reșița, sunt necesari 3 mii de miliarde de lei.

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – dânsul propune să se intabuleze punctual, pe solicitări. Pot fi dezlipite din suprafața mare și se pot intabula.

Domnul primar Popa Ioan – îi dă dreptate domnului viceprimar Duruț, însă dânsii s-au grăbit să ajute agenții economici sau persoanele fizice care au venit cu solicitări.

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – precizează că nu se opune să fie ajutați oamenii, mai ales că vor să investească în Reșița, dar cere mai mult profesionalism.

Domnul secretar general Bucur Lucian Cornel – menționează că în cazul patinoarului a fost atacată hotărârea și s-a dat aviz pe sub mână.

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – consideră că în cazul proiectului de hotărâre dezbătut, ar fi trebuit trecut ca proprietar municipiul Reșița, nu statul român, pentru că este ca și cum s-ar hotări în numele altcuiva.

Domnul Gârtoi Liviu – director executiv – Direcția pentru Administrarea Domeniului Public și Privat – informează că în data de 22 iulie se va pronunța instanța.

Domnul secretar general Bucur Lucian Cornel – readuce aminte că din comisie face parte și un reprezentant al statului român.

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – menționează că grupul PSD va vota pentru acest proiect de hotărâre, deoarece dânsii știu că este proprietatea municipiului Reșița, dar propune ca mai întâi să se facă intabularea și apoi concesiunea.

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **15 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 244/15.07.2020.**

Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările ședinței de îndată, din 15 iulie 2020.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
GABRIEL DUMITRU DURUȚ**



**SECRETAR GENERAL
LUCIAN CORNEL BUCUR**

